

平成 20 年 11 月 27 日

各 位

会社名 ロンシール工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 星 一也
(コード番号 4224 東証第 2 部)
問合せ先 経理部長 江口 幸治
(TEL 029-832-8805)

(訂正) 「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 10 月 30 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」に一部訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所 5. 四半期連結財務諸表 (5 ページ)】

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第 2 四半期連結会計期間末 (平成 20 年 9 月 30 日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成 20 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,169	4,962
短期借入金	2,564	2,314
未払金	<u>810</u>	1,273
未払法人税等	61	50
賞与引当金	198	200
その他	576	556
流動負債合計	<u>8,380</u>	9,358
固定負債		
長期借入金	1,256	1,436
長期預り保証金	2,001	2,170
引当金	129	196
その他	<u>502</u>	323
固定負債合計	<u>3,890</u>	4,126
負債合計	12,270	13,485

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成20年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,169	4,962
短期借入金	2,564	2,314
未払金	<u>959</u>	1,273
未払法人税等	61	50
賞与引当金	198	200
その他	576	556
流動負債合計	<u>8,528</u>	9,358
固定負債		
長期借入金	1,256	1,436
長期預り保証金	2,001	2,170
引当金	129	196
その他	<u>354</u>	323
固定負債合計	<u>3,741</u>	4,126
負債合計	<u>12,270</u>	13,485

(省略)

【訂正箇所 5. 四半期連結財務諸表（6 ページ）】

(2) 四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)
(中略)		
営業外費用		
支払利息		60
退職給付費用		<u>29</u>
その他		<u>20</u>
営業外費用合計		<u>111</u>
経常利益		<u>171</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)
(中略)		
営業外費用		
支払利息		60
退職給付費用		<u>44</u>
その他		<u>6</u>
営業外費用合計		<u>111</u>
経常利益		<u>171</u>
(省略)		

以上